
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13-15 травня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 09 по 13 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2008  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2675 консультацій.

З 09 по 13 травня до  департаменту  соціальної  політики звернулося
677  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  618,  надання
соціальних послуг -  36, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  санаторно-
курортного лікування - 1, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 2, компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  6, консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,
надання консультацій - 9.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам - 151.                     

З 09 по 13 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
37 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Також  проведено
20 обстежень житлово-побутових умов сімей опікунів/піклувальників,  одне
кандидата в опікуни.

Спеціалісти управління брали участь в 11 судових засіданнях.

13  травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих виконавчих
органів міської ради за минулий тиждень; про контроль за включенням до
порядку денного на 24.05.22 засідання Виконавчого комітету проєкту рішення
щодо  надання  мешканцям  вул.  Космонавта  Попова,  буд.  24,  корп.1
матеріальної  допомоги на  оренду  та  найм  житла  для  тимчасового
проживання;   про   контроль   за    вивільненням   житлових   приміщень,   які
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знаходяться у  комунальній  власності  від  захаращення для  подальшого їх
надання  особам,  які  потребують  житла;  про  роботу  Центру  надання
адміністративних послуг “Прозорий офіс”;  про опрацювання пропозицій,
запропонованих компанією“БІС-СОФТ”, щодо впровадження “Контактного
центру”;  про постійне оновлення інформації  на офіційному сайті  міської
ради розділу “Психологічна допомога” в рубриці “Переселенцям”.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
До Дня памяті українців,

які рятували євреїв під час Другої світової війни

13 травня з нагоди Дня пам’яті українців, які рятували євреїв під час
Другої  світової  війни,  відбулося  покладання  квітів  до  пам'ятних  знаків
жертвам Голокосту та “Євреям - жертвам нацизму”. У заходах брали участь:
рабин  Кропивницької  іудейської  громади  ортодоксального  напрямку  Дан
Закута,  голова  та  члени  єврейської  громади  міста,  начальниця  відділу
комунікацій з громадськістю міської ради Оксана Горбенко.

До Дня пам'яті жертв політичних репресій

15 травня з нагоди Дня пам’яті  жертв політичних репресій відбулося
покладання квітів до пам'ятного знака «Борцям за волю України - жертвам
політичних  репресій».  У  заході  брали  участь:  голова  Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації  Андрій Райкович,  голова  обласної  ради
Сергій Шульга,  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін,  представники  правоохоронних  органів,
обласної  та  міської  рад,  представники  осередку  товариства  політичних
в'язнів і репресованих та громадськість міста.

Єпископ  Кропивницький  і  Голованівський  Православної  Церкви
України Марк відслужив панахиду за загиблими борцями за незалежність
України.

Також представники громадських організацій та керівники виконавчих
органів  поклали  квіти  до  меморіальної  дошки  Почесному  громадянину
міста Кропивницького Семену Климовичу Сороці.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  09  по  13  травня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  37  вулиць,  складено  7  адміністративних
протоколів, видано 44 попередження. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


